Anroputmaep: TblOpUHrF

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren )

1) Dxnm, PobepT xoHe ToHu aFanbiHAbINAap, onapAblH 8pKancbiHbIH, Xackl 14, 10 xaHe 9. AralbiHAbINapAbIH
karcbicbl 10 acTa, Kancblicbl 9 xacTa, an Kamcblicbl 14 xacTta?
Kemek 1: ToHMAbIH, Xackl 5 caHblHa KanablKcbl3 0eniHoena;.

Kemek 2: [DKMMHIH acbl Oip anTagafbl KYH caHblHa KanablKcbi3 GeniHen,.

YKorapblga 6epinreH aknapart TemeHae kKecTe TypiHae kenTipinreH. KpecT 6enrici TyblpbiMaamaHbiH OYpbICTbIFbIH

kepcetegi. benriney TyxbipbiMaaMaHblH OypbICThIFBIH Bingipeni.

9 xac 10 xac 14 xac

Dxrm

Pobept

ToHmn

2) [IxelH 63 CbiHbIObIHAAFbI OKYLUbINIAPAaH UTTEP MEH MbICLIKTAp Xannbl ManimeT xuHaabl. Con 6orbiHLWa

TeMeHAeri KeCcTeHi TonTeipFaHaa, kectege 6ip caH kanbin KonFaH.

Wi 6ap WTi oK
Mbicbifbl 6ap 7 4
MbICbIfbl KOK 13

a) Erep [xenHHiH cbiHbIObIHAA 30 okyLwbl 6onca, ymbIT 6onFaH caHabl TabbIHbI3.

b) KaHwa okywbiaa eH a3 gerenge 6ip xxanyap Typi 6ap?

¢) KaHwa okywblaa mbicblk 6ap?

d) KaHwa okylibiga T Te, MbICbIK Ta OK?




Anroputmaep: TblOpUHrF

( Herisri npeHren J

3) Cbi3baga kepceTinreH Hyckaynap 60oMblHLA XYPiHI3.

Kes-kenreH 3 undppanaH KypanfaH caH XasblHbl3

v

>|0Ocel yuchpanapabl NaiganaHbin, MyMKIH H YIKeH CaH Xa3blHbl3

v

Ocbl undbpanapabl naganaxein, MyMKIH H Killi caH 3KasbiHbI3

v

YNKeH caHHaH Killi caHabl a3alTbIHbI3

v

HayanTbl *a3sblHbI3

Y

ok

Ochbl ayan ciagiH 6acka
ayanTapblHplafa yKcaiabl ma?

wlv 4E]

Backa 3 TaHGanbl caHgkl TaHaan,
B6apnbifbiH 6ackiHaH BacTaHbI3.
MyHbI 4 peT KaiTanay KaeT.

a) ©3 xayanTapblHpl34aH HeHi aHFapAblHbI3?

b) Eki TaHGanbl caHHaH 6acTan KepiHi3.

c) Ocbl 3epTTeyai TOpT TaHOanbl CaHOAPMEH e XKacar KepiHia3.




Anroputmaep: TblOpUHrF

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) keriH 63 cbiHbIObIHAAFbI OKyLUbIapAaH UTTEP MEH MbICLIKTap Xannbl ManimMeT xuHaabl. Con 6olibiHwa

TeMeHAeri KecTeHi TonTbipFaHaa, kectege Bip caH Kanbin KonFaH.

Wi 6ap WTi oK
MbicbiFbl 6ap 7 4
MbICbIfbl XKOK 13

a) Erep [I)keliHHiH, cbiHbIObIHAA 30 oKyLwbl 6onca, yMbIT 6onFaH caHabl TabblHbI3.

b) KaHwa okywbiga eH a3 gerenge 6ip xxaHyap Typi 6ap?

c) KaHwa okywbiaa mbicklk 6ap?

d) KaHLwa cTyaeHTTe UT Te, MbICbIK Ta XOK?
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[ OpTawa geHren J

2) Cbi3baga kepceTinreH Hyckayrnap 60MbIHLLIA XKYPiHI3.

Kes-kenreH 3 undppanaH KyparfaH caH asblHbl3

v

Ocbl uMcppanapael NaiganaHein, MyMKIH eH YNKEH CaH asblHbI3

v

Ocbl yudppanapael NaganaHein, MyMKiH eH Killi caH asblHbI3

v

YNKeH caHHaH Kili caHabl a3aiTbliHbI3

v

>KayanTbl *asblHbI3

A

v

ok

Ochbl #ayan ci3fiH 6acka
ayanTapblHbl3fa yKcaiabl ma?

¢ s

Backa 3 TaHbanbl caHgbl TaHaan,
BapnblifbiH 6acbiHaH BacTaHbl3.
MyHbl 4 peT KaiiTanay KaxerT.

a) ©3 xayanTapblHpl34aH HeHi aHFapAblHbI3?

b) Eki TaHGanbl caHHaH 6acTan KepiHi3.

c) Ocbl 3epTTeyai TOpT TaHbanbl CaHOAPMEH e Xacar KepiHi3.

3) Kepy aHe XeTingipy npouecTepiHiH KOMeriMeH ap LapLUbIHbIH, KaOblpFacbIHbIH Y3bIHAbIFbIH TabbIHbI3. ©3

)KayanTapblHbI3abl OHAbIK CaHFa AeWiH XKybIKTaHbI3.

a) b)

AynaHbl = 13 cm?

AynaHbl = 30 cm?
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Cbi3baga kepceTinreH Hyckaynap 60MbIHLLIA XYpPiHi3.

Kes-kenreH 3 undppagaH KyparfaH caH a3sblHbl3

v

Ocbl Uncppanapabl naganaHbin, MyMKIH €H YIKeH caH »asbiHbi3

v

Ocbl Untppanapabl nNaiganaHbin, MyMKIH eH Killi caH Xa3blHbI3

v

YnKeH caHHaH Kilwi caHabl azaiTbiHbI3

v

JayanTbl }asblHbI3

A

v

ok

Ochbl Xayan ciafiH backa
ayanTapblHpblaFa yKcaiasl ma?

¢ s

Backa 3 TaHGanbl caHabl TaHaan,
BapnbiFbiH BackiHaH BacTaHkI3.
MyHbI 4 peT KalTanay Kaxer.

a) ©3 xayanTapblHbl30aH HeHi aHFapabiHbI3?

b) Eki TaHOankbl caHHaH GacTan KepiHia3.

c) Ocbl 3epTTeydi TepT TaHbarnbl caHOapMeH e Xacan KepiHis.




Anroputmaep: TblOpUHrF

[ TepeHoeTinreH geHren )

2) Kepy aHe xeTingipy npouecTepiHiH kemeriMeH ap LapLubl KabblpFacbiHbIH Y3blHAbIFbIH TabbIHbI3. ©3
XKayanTapblHbI3Abl OHAbIK CaHFa AeWiH XybIKTaHbI3.
a) b)

AynaHbl = 13 cm?

AynaHbl = 30 cm?

3) Utepauwms npoueciH naviganaHa oTbIpbIn, Keneci Tenaeynepai wewinia (x > 0). ©3 xayanTtapblHbI3gbl
OHAbIK CaHFa AewiHri ganaikneH 6epiHis.
a)x2=20 b) x* =30 c) 10~= 800
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-
XAYAINTAP )
g
p
Herisri neHren J
\
1)
9 xac 10 xac 14 xac
Dokum X X N
Po6ept X \ X
ToHwn v X X

Oxum 14-te; PobepT 10-ga; ToHu 9-pa.

2)a)6 b) 24 c) 1 d) 6

( Oprawa geHren J
1) a)6 b) 24 c) 1 d) 6

3)a) 3,6 cm b) 5,5 cm

( TepeHaeTinreH aeHren )
2)a) 3,6 cm b) 5,5 cm

3)a) 4,5 b) 3,1 c)2,9




